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 Представнички дом америчког Конгреса усвојио је војни буџет у износу од око 780
милијарди долара који, између осталог, предвиђа и пооштравање санкција против
Русије. За документ је гласало 316 конгресмена, док је против било 113.

  Аутор амандмана је републиканац Мајкл Макол.  

Иницијатива предвиђа да амерички председник најкасније 15 дана након ступања
закона на снагу мора увести санкције организацијама и лицима „одговорним за
планирање, изградњу и коришћење“ гасовода „Северни ток 2“. То значи и замрзавање
актива у САД и забрану америчким држављанима и компанијама да послују са лицима и
компанијама са санкционог списка.

  

Ограничавајуће мере такође предвиђају забрану уласка на територију САД, забрану
издавања виза и поништавање актуелних виза лицима повезаним са пројектом.

  

Поред тога, у оквиру војног буџета усвојена је иницијатива која обавезује министра
одбране и америчког државног секретара да поднесу конгресменима извештај о
„финансијској користи“ коју ће Русија наводно имати захваљујући покретању гасовода, а
такође анализом „безбедносних ризика“ за Украјину, европске савезнике и НАТО,
повезане са завршетком изградње „Северног тока 2“.
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Документ такође укључује амандмане о проширењу ограничења против сувереног дуга
Русије и могућност увођења персоналних санкција против низа руских званичника.

  

Војни буџет требало би да размотри Сенат, након чега се шаље на потписивање
америчком председнику. Након тога закон ступа на снагу. Цео тај процес би требало да
траје до јесени, почетка зиме.

  

Одбор за регулативе Представничког дома Конгреса САД одобрио је раније нацрт
закона којим се препоручује увођење санкција против 35 руских званичника, бизнисмена
и новинара који су, према процени Вашингтона, умешани у кршење људских права.

  

На удару су се нашли, између осталих, главна уредница агенције „Русија севодња“
Маргарита Симоњан, премијер Михаил Мишустин, портпарол Кремља Дмитриј Песков,
директор ФСБ-а Александар Бортњиков.

  

(Спутњик)
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